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Činnost sboru byla zahájena účastí našich zástupců na 

jednotlivých valných hromadách okolních spřátelených sborů. 
Dále jsme se začátkem roku podíleli na tříkrálové sbírce společně s 
farností Plasy. V sobotu 21. ledna jsem uspořádali již tradiční soutěž 
Uzlařskou regatu a to v prostoru Základní školy v Horní Bříze, kde 
souběžně probíhal turnaj v Ringu. Během ledna a února s účastnila 
družstva mužů a žen zimních soutěží v požárním útoku Ice Cup 
v Dolním Hradišti, Únešově a Nevřeni. Dne 27. ledna jsme pro členy 
jednotek požární ochrany našeho okrsku uspořádali v prostoru nové 
hasičské zbrojnice odbornou zdravotní přípravu pod vedením 
odborného zdravotnického personálu z Urgentního příjmu Fakultní 
nemocnice Plzeň. 
O prvním víkendu v měsíci únor se kolektiv Mladých hasičů účastnil 
tradiční akce Ledová města, kdy tentokrát navštívili město  České 
Budějovice. Dne 11. února se uskutečnila Valná hromada našeho 
sboru, kdy následně bylo pokračováno ve volné zábavě při hudbě 
Procházka Band. Za výkonný výbor Okresního sdružení hasičů Plzeň 
sever byl na naší valné hromadě přítomen p. František Hanus a také 
dorazil náměstek hejtmana Plzeňského kraje p. Vanka. Během měsíce 
únor jsme se ještě museli potýkat na výjezdovém vozidle DA Avia 30 
se závadou brzdové soustavy na přední nápravě, kdy oprava byla 
provedena členy jednotky pod vedením p. Radka Urbánka.  Dne 12. 
února jsme se podíleli na uspořádání dětského maškarního plesu 
s hudbou p. Žákovce. Dne 18. února jsme již tradičně uspořádali 
masopustní průvod obcí a to za slunečného počasí a s účastí 38 
masek. Dne 19. února se v Jarově konala Valná hromada okrsku 
Dobříč za účasti zástupců našeho sboru. Koncem měsíce 25. února 
proběhl branný závod pro mládež tzv. Únorák, kde soutěžilo 66 
pětičlenných hlídek. Dále v měsíci únor byla provedena STK na 
výjezdovém vozidle DA Avia 30 ze strany strojníka jednotky p. Davida 
Loukoty. Také v měsíci únor byla provedena rozsáhlá oprava na 
karosérii dopravního vozidla VW Transporter ze strany Jiřího Krofty 



ml., Petra Kuntzmana a Tomáše Hanzlíka, následně se u vozidla 
objevila závada na převodovce která musela být opravena ze strany 
odborné firmy.  

První víkend v dubnu naši vedoucí a instruktoři kolektivu 
mladých hasičů se účastnili školení v Druzstové, kde získali nebo si 
obnovili příslušnou kvalifikaci pro práci s dětmi. Dále se dne 10. 
března se zástupce velitele jednotky Pavel Hyneš zúčastnil aktivu 
okrskových velitelů a velitelů JPO II., III. v Tlučné. Následně dne 11. 
března jsme se s dětmi účastnili soutěže Touškovský desetiboj 
v Městě Touškov. Ve večerních hodinách dne 11. března jsme 
uspořádali tradiční hasičský bál v Oboře, kdy k tanci a poslechu pro 
190 hostů zahrála skupina Sekvence, na této akci nechyběla ani 
bohatá tombola. Dne 18. března se družstva mladých hasičů účastnili 
soutěže v Únešově a také ve dnech 18. – 19. března si obnovili svoji 
odbornost strojníka JPO na cyklické odborné přípravě na stanici HZS 
Plasy - Tomáš Svoboda a David Loukota. Dne 24. března mladí hasiči 
se vyjeli bavit na diskotéku do Koryt a hned následující den 25. března 
se podíleli na akci Ukliďme Česko, kdy uklízeli okolí obce Obora. Dne 
25. března se starosta sboru Luboš Urbánek účastnil Sněmu 
představitelů sborů okresu Plzeň sever v Hromnici a ve večerní době 
jsme se podíleli jako pořadatelé na zajištění bálu Agaricus. Na závěr 
tohoto víkendu dne 26. března jsme uspořádali pro autistické děti 
z Plzně den s hasiči v Oboře.  Během měsíce březen jsme ještě oslavili 
významné životní jubileum 80 let s naším členem Ladislavem Křížkem. 
Dne 30. března absolvovali cyklickou odbornou přípravu velitelů 
Luboš Urbánek, Pavel Hyneš a Petr Zelenka v Nýřanech.  
 Začátkem dubna se mladý hasiči a dorostenci účastnili Turnaje 
ve střelbě v Druztové. Dne 9. dubna jsme provedli vyčištění požární 
nádrže tzv. koupaliště a úklid jeho okolí s hasičským cvičištěm. Ve 
večerní době jsme uspořádali v kulturním domě nedělní velikonoční 
zábavu se skupinou Kabát revival West. Dne 22. dubna se naše děti 
účastnili společně s pionýrskou skupinou Horní Bříza turnaje v ringu 
v Mladé Boleslavi. Na konci měsíce 30. dubna jsme tradičně zajistili 
stavění a hlídání májky. 



 Dne 1. května se kolektiv mladých hasičů účastnil soutěže – Běh 
na 60 m s překážkami v Letkově. Dne 6. května se opět Barbora 
Henžlíková účastnila soutěže žen v běhu na 100m s překážkami 
v Třebíči, kde skončila na výborném 19 místě z 88 závodnic. Dne 7. 
května se mladí hasiči Luboš Urbánek ml. a Anita Blechová účastnili 
závodů běh na 60 m s překážkami v Borovanech v Jihočeském kraji, 
kde oba dosáhli v kategorii mladších výborných výsledků - Anitka  
skončila na 24 místě z 50 závodnic a Lubošek na 2 místě z 28 
závodníků. Také dne 7. května se naši dorostenci účastnili v Plzni 
Memoriálu Vendulky Fránové a dne 8. května se družstva mladých 
hasičů účastnili soutěže Globus Cup v požárních útocích v Plzni. O 
víkendu 12. – 14. května se mladí hasiči s vedoucími účastnili setkání 
kolektivů Pionýra na Kamencovém jezeře v Chomutově. Dne 13. 
května jsme se účastnili a pomohli zajistit turistický pochod KUKO 
z Liblína do Obory a dne 20. května jsme zajistili sraz motorkářů v 
Oboře. Ve dnech 20. - 21. května náš sbor reprezentovali mladí hasiči 
v okresním kole hry Plamen v Mrtníku, kde rovněž pomáhali s 
pořádáním soutěže naši kvalifikování rozhodčí. Dne 28. května 
reprezentovalo naše družstvo mužů okrsek Dobříč na okresním kole 
v požárním sportu v Manětíně a dále zde soutěžili naši jednotlivci 
v kategorii dorostenců v běhu na 100 m s překážkami a jednotlivci 
dětí v běhu na 60 m s překážkami, kde si jich několik vybojovalo 
postup do krajského kola. Dne 29. května v 15.35 hod. byl vyhlášen 
požární poplach naší jednotce a to na požár lesa v okolí Bykova v obci 
Hromnice. Naše jednotka vyjela s oběma cisternovými vozidly v počtu 
1 + 7, kdy po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o 
prověřovací cvičení ze strany HZS Plzeňského kraje. Závěr měsíce 
května jsme provedli úklid areálu hřiště a osadili pevné stoly, lavičky, 
dále strojník p. David Loukota provedl přechod na letní provoz u 
výjezdových vozidel společně s technickou kontrolou. 
 Na úvod měsíce červen jsme se účastnili s dětmi soutěže 
v požárních útocích v Letkově a dále dne 4. června se mladí hasiči 
Luboš Urbánek, Vítek Urbánek účastnili soutěže v běhu na 60 m 
v Českém Brodě s velmi dobrým umístěním. Dne 9. června se naše 
výjezdová jednotka účastnila taktického cvičení uspořádané 



v součinnosti odborné rady ochrany obyvatelstva OSH PS s námětem 
živelné pohromy v okrsku Nýřansko, kdy naše jednotka byla nasazena 
pro činnost v místním skladu CO. V sobotu dne 10. června jsme 
uspořádali v naší obci tradiční pouť, kdy v odpoledních hodinách za 
slunečného počasí zahrál p. Žákovec a ve večerní době již za 
oblačného počasí proběhla taneční zábava se skupinou Podvraťáci 
pro 130 osob. V neděli 11. června se naši jednotlivci z kolektivu 
mladých hasičů, kteří poustoupili z okresního kola, účastnili krajského 
kola v běhu na 60 m s překážkami a to v Plzni na stadionu Na 
Petřinách, kde si na MČR do Brna vybojovali postup v kategorii mladší 
chlapci Luboš Urbánek, Bruno Kršňák a v kategorii starší dívky 
Maruška Henžlíková a Zuzana Bechová. Na této soutěži jsme se také 
podíleli za naše OSH Plzeň sever jako rozhodčí a v technické četě. Dne 
17. června se družstvo mužů a žen účastnilo okrskové soutěže 
v požárním sportu v Jarově, kde obě družstva skončili na 1 místě. 
Tento den jsme ještě v odpoledních hodinách stačili s dětmi soutěž 
v Horní Bělé a to běhy na 60 m s překážkami a večerní požární útoky 
tzv. Bělá Cup.  Následující den 18. června se kolektiv mladých hasičů 
přesunul na soutěž v požárním útoku O Mrtnický Erb. Dne 24. června 
se postupující dorostenci (4 dorostenci a 7 dorostenek) v kategorii 
jednotlivců v běhu na 100 m s překážkami účastnili krajského kola 
v Domažlicích, kde si zajistila postup na MČR v dorostu ve své 
kategorii Maruška Henžlíková. Koncem měsíce červen byla provedena 
strojníkem Davidem Loukotou oprava vodní pumpy u požární 
stříkačky PPS 12. 
 Ve dnech 30. června až 15. července proběhl I. běh letního 
tábora na Obořici, jehož se zúčastnilo 86 dětí. Následně jsme 
připravili od 16. do 22. července II. běh letního tábora pro děti s 
rodiči. S výjezdovou technikou jsme prováděli po celou dobu konání 
táborů na Obořici doplňování vody. Dne 1. července se družstvo 
mužů účastnilo soutěže v požárním útoku, kde skončilo na výborném 
2 místě a zde jsme při soutěži pomohli s doplňováním vody s naší 
CAS. Dne 3. července se postupující Maruška Henžlíková účastnila 
MČR dorostu v Domažlicích, kde skončila na 11 místě v běhu na 100 
m s překážkami v kategorii mladší dorostenky. Dne 6. července ve 



12.51 hod. byl vyhlášen požární poplach naší jednotce na požár 
hrabanky v lese v katastru obce Nebřežiny, kde jsme zasahovali 
společně s HZS stanice Plasy. Dne 22. července se účastnilo družstvo 
mužů  Memoriálu p. Bulína, Vodáka a Paška, kdy skončil na 2. místě a 
tedy putovní pohár tohoto memoriálu muselo předat vítěznému 
družstvu z SDH Nekmíř. Dne 29. července se Barbora Henžlíková 
účastnila soutěže žen v běhu na 100m s překážkami v Bludově, kde 
skončila na 13 místě z 32 závodnic. V průběhu měsíce července byla 
ze strany Radka Urbánka a Lukáše Kříže a Michala Winkelhöfera 
provedena rozsáhlá oprava motoru a čerpadla soutěžní požární 
stříkačky PPS 19. Dále jsme v červenci oslavili životní jubileum 95 let 
našeho člena p. Rudolfa Lesa a následně v srpnu 80 let p. Františka 
Růžka staršího a 75 let p. Josef Plaček.  
 Během srpna jsme zajistili výměnu oken na budově Sokolovny a 
to za finančního přispění z Plzeňského kraje a Obecního úřadu Obora. 
Dne 12. srpna proběhlo MČR v běhu jednotlivců na 100 m 
s překážkami v Praze, kde v kategorii žen nás reprezentovala Barbora 
Henžlíková kdy skončila na 25 místě z 55 závodnic. Dne 19. srpna 
jsme se účastnili hasičské výstavy v Přibyslavy tzv. Pyrocar. Také jsme 
uspořádali ve dnech 22. až 26. srpna přípravný sportovní kemp 
mladých hasičů na táborové základně na Obořici.  
 Dne 2. září se závodu Stimax Cupu v běhu na 60 m s překážkami 
v Děčíně účastnil Luboš Urbánek ml., kde skončil na 7 místě z 36 
závodníků a dne 3. září se účastnil soutěže Chroustovské šedesátky ve 
Skutči u Chrudimi, kde zvítězil a to ze 32 závodníků. Dne 2. září se 
účastnila Barbora Henžlíková závodů v Ostravě v běhu jednotlivců na 
100 m s překážkami, kde v kategorii žen skončila na 7 místě ze 16 
závodnic. Celkově Barbora Henžlíková skončila v Českém poháru 
běhu na 100 m s překážkami v kategorii ženy na 13 místě z 82 
závodnic z celé České republiky. Zároveň dne 3. až 4. září také 
proběhlo školení vedoucích mladých hasičů na Horní Bělé, kde se za 
náš sbor účastnila pí. Kateřina Müllerová. Také začátkem měsíce září 
jsme zahájili činnost kolektivu mladých hasičů společným setkáním na 
táborové základně na Obořici. Dne 9. září se konal 51. ročník 
cyklistického závodu Tour de Obora. Do cíle, kde byl pro účastníky 



připraven guláš, za příznivého počasí dorazilo 150 cyklistů a 26 
pěších. Při závodu do vrchu startovalo 23 závodníků, jízdu zručnosti 
absolvovalo 16 dětí a nohejbal si zahrálo 5 družstev. Záštitu nad 
celým závodem si převzal hejtman Plzeňského kraje p. Rudolf Špoták. 
Zde je také na místě poděkování všem sponzorům za přispění na ceny 
pro jednotlivé závodníky. Dne 6. září byl v 18.50 hod. vyhlášen naší 
jednotce požární poplach na požár pole a balíkovače za obcí Jarov, 
kdy jsme na místo vyjeli s oběma cisternami v počtu 1 + 12 společně 
jednotkami HZS Plasy, SDH Dobříč a SDH Jarov, dále dne 9. září byl 
v 15.17 hod. opět vyhlášen požární poplach naší jednotce a to na 
požár řezačky na poli u obce Nebřežiny, kdy jsme na místo vyjeli 
s oběma cisternami v počtu 1 + 11 společně s jednotkou HZS Plasy. 
V měsíci září jsme oslavili životní jubileum 70 let naší členky pí. 
Jaroslava Sadílková a 60 let bývalého starosty sboru p. František 
Růžek mladší. Dne 10. září se účastnila Barbora Henžlíková závodů 
v Kaplicích v běhu jednotlivců na 100 m s překážkami, kde v kategorii 
žen skončila na 6 místě ze 11 závodnic. Družstva mladých hasičů a 
dorostu se účastnila během září soutěže TFA ve Všerubech a 
v požárním útoku v Chrástu a v Městě Touškov. Dne 23. září náš sbor 
a okres Plzeň sever a také Plzeňský kraj reprezentoval na Mistrovství 
ČR v běhu na 60 m s překážkami v kategorii mladší chlapci Luboš 
Urbánek ml.,  s umístěním na 35 místě ze 114 závodníků, Bruno 
Kršňák s umístěním na 98 místě ze 114 závodníku a v kategorii starší 
dívky Maruška Henžlíková s umístěním na 82 místě ze 114 závodnic. 
Dne 27. Září jsme uspořádali Václavskou zábavu s kapelou Anges Rock 
za menší účasti 74 hostů. Dne 30. září se vydal kolektiv mladých 
hasičů na výlet do ZOO Plasy.  

Dne 7. října proběhlo pro kolektivy mladých hasičů a dorostu 
okresní kolo závodu hasičské brannosti a všestrannosti na Horní Bělé, 
kde jsme pomohli s pořádáním a dodali jsme rozhodčí. Dne 14. října 
byla uspořádána Drakiáda za příznivého větru a počasí bylo 
vypuštěno 70 draků na louce na Kótě. Dne 15. října jsme se podíleli 
na uspořádání soutěže Na vlastní pěst v Horní Bříze, kde také závodili 
naši mladí hasiči. Dne 21. října proběhlo v Nevřeni krajské kolo 
závodu hasičské brannosti a všestrannosti, kde nás reprezentovalo 1 



družstvo dorostenců a 1 družstvo dorostenek, dále 2 jednotlivci, 
přičemž družstvu dorostenců se podařilo postoupit na MČR. Poslední 
víkend v říjnu kolektiv mladých hasičů si s vedoucími vyrazil na Hamr 
na Střele pod Rabštejnem. Dne 28. října se naši členové p. Josef 
Müller, Václav Loukota a Josef Blecha účastnili okresního setkání 
zasloužilých funkcionářů v Heřmanově Huti a Rochlově. V měsíci říjen 
jsme oslavili 90 let naší členky pí. Zdeňky Zedníčkové. 

Na začátku měsíce listopad byla provedena ze strany Radka 
Urbánka a Tomáše Svobody oprava na řazení výjezdového vozidla 
Avia 30. Dne 4. listopadu se družstva dětí účastnila noční branné 
soutěže v Nevřeni a dne 5. listopadu se mladí hasiči Luboš Urbánek 
ml. a Anita Blechová účastnili soutěže v běhu na 60 m s překážkami a 
to Memoriálu M. Habadové v Praze, kde dosáhli v kategorii mladších 
dívek a chlapců výborných výsledků. Anita skončila na 101 místě 
z 251 závodnic a Luboš na 15 místě z 221 závodníků, přičemž se 
nejlepším 12 časem roku 2023 kvalifikoval na halové Mistrovství 
České republiky do Ostravy. Celkově v Českém halovém poháru 
skončil Luboš Urbánek ml. na 42 místě z 360 závodníků a Anitka 
Blechová na 160 místě z 322 závodnic. Dne 6. listopadu jsme se 
účastnili a pomohli se zajištěním Svatomartinského pochodu který 
vede k zelenému kříži na Doubravě. Dne 10. listopadu jsme 
uspořádali lampiónový průvod obcí s doprovodným programem na 
hřišti. Dne 11. listopadu proběhl Sněm starostů SDH okresu Plzeň – 
sever v Kozolupech za účasti starosty našeho sboru Luboše Urbánka a 
také družstvo mužů se dne 11. listopadu zúčastnila soutěže Poslední 
káď v Plzni. Následující víkendu 17. listopadu jsme v sále kulturního 
domu uspořádali divadelní představení s názvem Dlouhý, Široký a 
Krátkozraký v podání ochotnického divadelního spolku Trus z Trnové 
za hojné účasti diváků. Dne 19. listopadu naše jednotka společně 
s jednotkou SDH Všeruby prodělala cyklický výcvik nositelů dýchací 
techniky v polygonu na HZS stanice Plzeň Košutka. Dne 19. listopadu 
se Luboš Urbánek mladší účastnil v Ostravě soutěže 
OstravskoBeskydské šedesátky, kde v běhu na 60 m s překážkami 
skončil na 33 místě ze 174 závodníků a následně na halovém 
Mistrovství ČR v běhu na 60 m s překážkami  na 18 místě ze 60 



nejlepších závodníků naší republiky. Velitel naší jednotky Luboš 
Urbánek se dne 24 listopadu účastnil instrukčně metodického 
zaměstnání v pořádaného od HZS Plzeňského kraje v Jarově na Plzni 
Jihu. Dne 25. listopadu zajistil náš sbor uspořádání semináře 
prevence a ochrany obyvatelstva OSH Plzeň sever v nové hasičské 
zbrojnici v Oboře a ve večerní době se náš zástupce účastnil 
výročního jednání v rámci oslav 110 let SDH Stýskaly. Dne 30. 
listopadu velitel jednotky Luboš Urbánek účastnili Aktivu okrskových 
velitelů a velitelů JPO II. III. ve Městě Touškov. V měsíci listopadu byly 
uklizeny všechny stoly a lavice na hřišti a zazimováno hasičské cvičiště 
u požární nádrže na bývalé skládce, také výjezdová technika byla 
našimi strojníky připravena na zimní provoz. 
Na začátku měsíce 2. prosinec při velkém přívalu sněhu byl v 05.27 
hod. vyhlášen naší jednotce poplach k technické pomoci na 
odstranění popadaných stromů na komunikaci z Obory na Plzeň a 
tento den ještě v 18.50 hod. opět jednotka vyjela k technické pomoci 
odstranění stromu zasahující do komunikace z Obory na Plzeň.  Dne 
3. prosince jsme se účastnili s dětmi Mikulášské střelby v Ledcích a 
také jsme připravili rozsvícení vánočního stromu před budovou 
obecního úřadu, kdy následně v kulturním domě byly pro děti 
připraveny dílničky s výrobou vánočních ozdob.  Dne 5. prosince jsme 
zajistili Mikulášskou nadílku v naší obci a následně dne 16. prosince 
proběhla v kulturním domě tradiční soutěž Střelba o vánočního 
kapra. Dne 16. prosince vyjela naše jednotka na žádost starosty obce 
k technickému zásahu, a to vyčištění neprůchodných okapů na 
budově Mateřské školy Obora č. p. 82, budově obecního úřadu a 
staré hasičské zbrojnice. V časných ranních hodinách v 02.57 hod. 
dne 22. prosince byl naší jednotce vyhlášen požární poplach na požár 
nízké budovy s udírnou v obci Dobříč č.p. 21 v řeznictví u Mizerů, kdy 
jsme na místo vyjeli s CAS 24 Liaz Karosa v počtu 1 + 7 a dále 
s jednotkou  HZS Plasy, SDH Dobříč. Na místě byl zjištěn požár 
prostoru s udírnou a půdního prostoru, kdy zásah ze strany naší 
jednotky byl veden vnitřními zakouřenými prostory budovy v dýchací 
technice. Dne 22. prosince v nové hasičské zbrojnici jsme připravili 
pro děti vánoční besídku a na štědrý den jsme uspořádali pochod 



s krmením zvířátek. V odpoledních hodinách jsme pomohli zajistit 
jsme zpívání koled před kostelem v rámci vánoční mše. Závěrem roku 
dne 29. prosince jsme pomohli se zajištěním tzv. pochodu po katastru 
obce Obora. Bohužel během prosince nás opustil – zemřel dlouholetý 
člen p. Karel Šindelář ve věku 76 let. 
 

K 1. lednu 2024 měl Sbor dobrovolných hasičů v Oboře 251 
členů, z toho 71 mladých hasičů a 180 členů nad 18 let. Členské 
příspěvky na rok 2024 byly v uvedený den odevzdány společně 
s Hlášením o činnosti na Okresní sdružení hasičů Plzeň-sever a další 
dokumentací sboru. Náš sbor a okrsek zastupovali v orgánech 
okresního sdružení paní Kateřina Müllerová v odborné radě mládeže, 
pan Pavel Hyneš v radě velitelů a pan Mgr. Luboš Urbánek ve 
výkonném výboru.  

Revize pokladny proběhla 22. ledna 2024. Naši řádně vyškolení 
rozhodčí se po celý rok zúčastňovali soutěží pořádaných okrskem a 
okresem, a to jak v dětské kategorii, tak v kategorii dospělých. 

Během loňského roku byla pravidelně prováděna řádná 
odborná příprava členů zásahové jednotky a její akceschopnost byla 
hodnocena velmi kladně, což se prokázalo i při 17 ostrých výjezdech 
k mimořádným událostem, kdy se jednalo o požáry a technické 
zásahy.  

Během celého roku bylo na činnost, provoz a materiální 
vybavení SDH Obora a jednotku požární ochrany přispíváno 
z rozpočtu obecního úřadu, za což celému zastupitelstvu děkujeme. 
Dále byla prostřednictvím obce Obora získána dotace na vybavení 
jednotky ze strany Plzeňského kraje, kdy bylo zakoupeno plovoucí 
čerpadlo, kalové čerpadlo a pracovní oděvy hasičů. Ze sboru byl pro 
zabezpečení úklidu nové hasičské zbrojnice zakoupen motorový 
smeták, průmyslový vysavač. 

Dále také patří poděkování všem sponzorům, kteří nemalou 
měrou přispěli na naši činnost. 

 
 
 



V roce 2023 pracoval Výkonný výbor SDH Obora v tomto složení: 
 
Starosta sboru:             Mgr. Luboš Urbánek 
Místostarosta:               David Loukota 
Jednatel sboru:   Petr Kuntzman 
Velitel sboru:     Pavel Hyneš 
velitel JPO:                             Mgr. Luboš Urbánek  
Zástupce velitele JPO 
a velitel družstva:                    Pavel Hyneš,  Petr Zelenka                                        
Preventista sboru:  Stanislav Winkelhöfer 
Referent CO:                   Tomáš Hanzlík 
Pokladník sboru:  externí - Ing. Renata Kubíková 
Revizor SDH:                         Josef Müller 
Referent mládeže:         Kateřina Müllerová     
Členové:           Ladislav Kovanda 
                     Michael Winkelhöfer 
                     Josef Otáhal        

       Jiří Krofta ml. 
                   Ing. Josef Beneš 

          Jan Kříž 
                Jiří Veselý 

       Kryštof Ramajzl 
            Adéla Háková 
Kronikář SDH:                              Eliška Kuntzmanová 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 


